



UNIVERSIDADE ESTADUAL DO CENTRO-OESTE
NÚCLEO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA



EDITAL Nº 031 - NEAD/UAB/MEC, 27 DE ABRIL DE 2023

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 023/2023 - NEAD/UAB/MEC DE ABERTURA DE SELEÇÃO DE TUTORES PARA ATUAR NO CURSO DE GRADUAÇÃO: LICENCIATURA EM LETRAS PORTUGUÊS E LITERATURAS DE LÍNGUA PORTUGUESA, NA MODALIDADE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA

A Coordenação da UAB/MEC-UNICENTRO, a Comissão de Seleção de Tutores do Núcleo de Educação a Distância – NEAD/UNICENTRO e a Coordenação do Curso de: **LICENCIATURA EM LETRAS PORTUGUÊS E LITERATURAS DE LÍNGUA PORTUGUESA**, na modalidade de Educação a Distância, no uso das suas atribuições,

TORNAM PÚBLICO

Fica retificado o item 2.1.1 do quadro de vagas ofertadas, conforme o exposto:

ONDE SE LÊ:

1.1.1 Serão ofertadas as vagas em conformidade com o quadro abaixo:

CURSO DE GRADUAÇÃO LICENCIATURA EM LETRAS PORTUGUÊS MODALIDADE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA		
Local de Atuação	Tipo de Tutoria	Nº Vagas Ofertadas
APUCARANA	PRESENCIAL - POLO	1
ASSAÍ	PRESENCIAL - POLO	1
CAMPO LARGO	PRESENCIAL - POLO	1
CÂNDIDO DE ABREU	PRESENCIAL - POLO	1
CIANORTE	PRESENCIAL - POLO	1
COLOMBO	PRESENCIAL - POLO	1
CURITIBA	PRESENCIAL - POLO	1
ENGENHEIRO BELTRÃO	PRESENCIAL - POLO	1
GUARANIAÇU	PRESENCIAL - POLO	1
IVAIPORÃ	PRESENCIAL - POLO	1
LONDRINA	PRESENCIAL - POLO	1
PARANAGUÁ	PRESENCIAL - POLO	1



UNIVERSIDADE ESTADUAL DO CENTRO-OESTE
NÚCLEO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA



PONTA GROSSA	PRESENCIAL - POLO	1
SANTO ANTÔNIO DO SUDOESTE	PRESENCIAL - POLO	1
SÃO JOÃO DO TRIUNFO	PRESENCIAL - POLO	1
SIQUEIRA CAMPOS	PRESENCIAL - POLO	1
TIBAGI	PRESENCIAL - POLO	1

LEIA-SE:

1.1.1 Serão ofertadas as vagas em conformidade com o quadro abaixo:

CURSO DE GRADUAÇÃO LICENCIATURA EM LETRAS PORTUGUÊS MODALIDADE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA		
Local de Atuação	Tipo de Tutoria	Nº Vagas Ofertadas
APUCARANA	PRESENCIAL - POLO	1
CAMPO LARGO	PRESENCIAL - POLO	1
CIANORTE	PRESENCIAL - POLO	1
CURITIBA	PRESENCIAL - POLO	1
ENGENHEIRO BELTRÃO	PRESENCIAL - POLO	1
IVAIPORÃ	PRESENCIAL - POLO	1
LONDRINA	PRESENCIAL - POLO	1
PONTA GROSSA	PRESENCIAL - POLO	1
TELÊMACO BORBA	PRESENCIAL - POLO	1
TIBAGI	PRESENCIAL - POLO	1

Publique-se.

Guarapuava, 27 de abril de 2023.

Prof. Cleber Trindade Barbosa
Coordenador NEAD/UNICENTRO

Profª. Maria Aparecida Crissi Knuppel
Coordenadora UAB/UNICENTRO